

昨天雷锋日温暖不止这些

# 建筑工地拍婚纱 圆了自己20年的梦



简玉玲和丈夫唐晓华在婚纱摄影师的指导下摆造型,旁边的工友也拿出手机,记录他们的幸福时刻。



昨日上午,郑东新区CBD,商务外环与西七街的一个建筑工地上,两对穿着西服婚纱的“新人”,以建设中的工地为背景在拍婚纱照,周围有不少工人也在围观和用手机拍照。他们可不是搞什么行为艺术,而是一次特殊的圆梦行动。

来自湖北的简玉玲今年40岁,是中建三局的一名后勤女工,她和丈夫唐晓华在东区的这个工地上已经奋战将近两年了。今年是他们结婚20周年,但夫妻俩还没有拍过婚纱照。三八妇女节要到了,公司领导要给女职工送一份特殊的礼物:为她们圆梦!简玉玲立刻表达了自己的梦,想和丈夫补拍一次婚纱照。无独有偶,公司里的女同事,来自新密、结婚7年的寇晓霞,也有同样的愿望。公司领导当即决定,立刻就去实施!

公司联系到东区一家专业婚纱机构,为他们两口子补拍婚纱照。当婚纱公司知道是为农民工“圆梦”,并且当日正好是雷锋日,也随即表示:化妆、拍照、租的婚纱都免费,也为郑州的建设者献上一份爱心。

于是,这两对幸福的“新人”,以正在施工的工地为背景,在工友们的祝福下,拍下了别具一格的婚纱照。简玉玲说:“结婚20年,儿子都20岁了,终于有了自己的婚纱照,而且是在我和老公共同工作的工地上,真是有意义。这个妇女节,我没有遗憾!”

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



贵州董酒股份有限公司  
GUIZHOU DONGJIU CO.,LTD.

咨询热线: 400-0909691  
18037577679

## 醉 密传华夏 美中原

“董酒 懂戏 懂天下”梨园春名家擂主巡演——郑州站

- \*购买国密董酒或者珍品九号董酒2瓶者, 赠价值1180元的特等贵宾票一张
- \*购买紫运董酒或者珍品六号董酒2瓶者, 赠价值880元的贵宾票一张
- \*购买红色经典董酒或者珍品三号2瓶者, 赠价值680元的嘉宾票一张
- \*购买鸿运董酒2瓶者, 赠价值480元的VIP票一张
- \*购买新贵董酒2瓶者, 赠价值280元的普通票一张

活动时间: 2014年3月11日 19:30—22:00  
活动地点: 河南省人民会堂



李树建 汪圣珍  
形象大使

河南瀚元文化传播策划执行

## 多方联手,残友出游 “带上他们好好玩一天”

“今天大家啥都不干了,就带着他们、陪着他们玩一天。”昨日,市民王国顺来电说,雷锋日到了,我们10多位出租车司机决定带着部分残疾人来个“郑州一日游”。郑州晚报记者 张玉东 文/图



从昨日早上7点开始,郑铁火车头出租公司的10位出租车司机和社会上3位热心出租车司机,按自己所住的位置就近接送报名参加“爱心之旅”的残疾人,这些人的信息都是由豫残联盟提供的,大都是一些腿脚不灵便平时很少出门的人。

早上9点,13辆载着42名残友的出租车来到金水路通泰路口,这些车尾部均装有轮椅,车前窗张贴着“火车头爱心车队xx号车”。他们先后来到郑州东站、绿博园游玩,之后,残友们又相继观光了郑东新区CBD和河南博物院。“太大、太漂亮了,发展

太快了!”来自新密的王女士看到郑州东站这么高端大气感慨万分地说。

这次活动的发起人名叫袁海军,高位截瘫,目前只有胸部以上有知觉。袁海军在活动讲话中不断重复着“感谢”二字——感谢市文明办协调相关事宜,感谢郑铁火车头爱心车队提供免费出行服务,感谢绿博园工作人员的热情招待。

## 送钱包的执着,丢钱包的更执着 一个跑三家银行找失主,一个等了8天非要当面谢

从2月26日到昨日中午,失主孙滨一直煎熬着,不感谢一下这位好心人心里很不安,昨日中午,拉着陈亮的手,当面送上锦旗,才了了一桩心事。

事情还得从2月26日起说,陈亮是公交一公司的一位收钱员,下午2点05分左右,陈亮送孩子上学,走到前进路伊河路附近时,捡到一个钱包,包内装有银行卡、身份证、驾驶证等众多证件。

送孩子到学校后,陈亮跑到一家银行,拿着银行卡想查询下失主的联系方式,被拒绝。又跑一家银行,再次被拒绝。最后,陈亮跑到第三家银行,这次服务人员比较热情,在等待8分钟后,终于拿到失主的联系方式。打

电话一核实,东西一样不少。陈亮又跑到桐柏路伊河路口,把钱包还给了失主孙滨。

“我还没来得及报警呢,好心人的电话就来了,真是想不到。”孙滨说,平时钱包都放在一个大包里,当日中午,他骑着电动车去理发,就把钱装在衣服兜内,把钱包也塞到口袋内,钱包长、口袋浅,可能钱包给弄掉了。

钱包还了,为啥这么久了,又来送锦旗?孙滨说,“不表示下感谢,真过意不去”。由于最近几天都忙,一直没来得及向陈亮再次感谢,自己有时间了,陈亮又没时间,做锦旗又花了两天时间,双方终于在昨日凑齐了时间,以后当成朋友认识一下。郑州晚报记者 张华 线索提供 徐红卫